
大船渡市立東朋中学校制服・運動着アンケート 制服アンケート
実施　令和元年11月7日～15日 これは確認用のデータです

赤崎小学校 綾里小学校
学年 ％ 合計数 小３ 小４ 小５ 小３ 小４ 小５
枚数 100% 104 18 18 23 16 11 18
【質問１】選定基準について
①価格 63% 65 11 13 14 11 6 10
②デザイン 50% 52 9 9 11 8 4 11
③着心地 61% 63 8 8 15 11 7 14
④個性 7% 7 0 0 2 3 0 2
⑤丈夫さ 42% 44 10 10 7 6 5 6
⑥素材（生地） 21% 22 4 1 6 3 3 5
⑦学生らしさ 20% 21 6 7 3 2 2 1
⑧色 6% 6 1 1 3 0 0 1
⑨洗濯のしやすさ 24% 25 3 3 6 4 5 4
⑩その他 0% 0 0 0 0 0 0 0
【質問２】男子制服について
①学ラン（上下同色） 57% 59 11 9 11 11 7 10
②ブレザー（上下色違い） 33% 34 7 7 9 4 2 5
③スーツ（上下同色） 7% 7 0 2 1 1 1 2
●制服の基調となる色
①特に希望なし 7% 7 1 1 4 1 0 0
②黒 43% 45 9 5 7 9 5 10
③紺 25% 26 4 10 4 4 1 3
④グレー 9% 9 1 1 4 0 1 2
⑤グリーン 3% 3 1 0 1 0 0 1
⑥ブラウン 7% 7 2 1 1 1 2 0
⑦青 0% 0 0 0 0 0 0 0
⑧えんじ 3% 3 0 0 0 1 1 1
⑨その他 0% 0 0 0 0 0 0 0
●制服の柄について
①特に希望なし 18% 19 2 3 5 5 2 2
②上下無地 51% 53 10 10 9 7 5 12
③上下チェック 1% 1 0 0 0 0 0 1
④上無地・下チェック 26% 27 6 5 7 4 3 2
⑤その他 0% 0 0 0 0 0 0 0
●夏服のイメージ
①ワイシャツ 80% 83 15 16 14 14 10 14
②ワイシャツとベスト 13% 13 3 2 6 1 0 1
③その他 4% 4 0 0 1 1 0 2
【質問３】女子制服について
●上衣デザイン
①イートン（襟なし） 5% 5 2 1 0 0 0 2
②ブレザー 37% 38 6 6 11 4 5 6
③セーラー 43% 45 9 4 10 9 5 8
④スーツ 3% 3 0 2 0 0 1 0
⑤その他 1% 1 0 1 0 0 0 0
●スカート
①ボックス 35% 36 7 3 8 3 7 8
②プリーツ 50% 52 9 10 12 10 4 7
③その他 2% 2 0 1 0 0 0 1
●制服の基調となる色
①特に希望なし 5% 5 1 1 1 2 0 0
②黒 13% 13 3 1 3 1 2 3
③紺 47% 49 7 9 11 8 6 8
④グレー 6% 6 1 1 2 0 1 1
⑤グリーン 3% 3 1 0 1 0 0 1
⑥ブラウン 6% 6 2 1 1 0 2 0



⑦青 4% 4 1 1 0 1 0 1
⑧えんじ 4% 4 0 0 1 1 0 2
⑨その他 1% 1 0 0 1 0 0 0
●制服の柄について
①特に希望なし 13% 14 2 1 5 2 1 3
②上下無地 40% 42 9 5 7 6 7 8
③上下チェック 1% 1 0 0 0 1 0 0
④上無地・下チェック 33% 34 5 8 9 4 3 5
⑤その他 0% 0 0 0 0 0 0 0
●夏服のイメージ
①ブラウス 34% 35 9 6 4 5 4 7
②ブラウスとベスト 48% 50 7 8 14 7 6 8
③その他 7% 7 1 0 3 1 1 1
●女子スラックス（女子用ズボン）について
①ある方がよい 19% 20 1 2 5 2 4 6
②無くてもよい 41% 43 9 7 10 6 5 6
③どちらでもよい 27% 28 6 5 6 5 2 4

その他（ご意見を記入してください）
【質問１】選定基準について

【質問２】男子制服について

【質問３】女子制服について

【質問４】その他

学ランなら
ワイシャツはアイロンの手間がかかる。ワイシャツではなく、ポロシャツとベスト。
ポロシャツ系
濃紺

流行に乗ることも大事かとは思いますが、学生らしさを尊重して欲しいと思います。価格についても高
いのは生活面で負担になるので、慎重に考えて欲しいです（成長期なので）

地味すぎる制服だと着崩す原因にもなるので、地味すぎる制服にだけはしないで欲しいです。

高校生でブレザーが多くなっているが、中学生には学ランで過ごして欲しい。学ランが絶対いいです。

現在の制服、リボン等の違いくらい

個性を出しつつ価格をおさえた制服希望です

スカート丈があまり長いとかっこわるいので、ひざくらいがいいと思います。市内の中学校高校でセー
ラー服がないのでセーラー服がいいと思います

アンケートなのに記名することに意味があるのですか？統計を取って、検討資料にするだけだとは思う
のですが。

洗濯のしやすさは、クリーニング屋に持っていかなくても、ホームクリーニングできれば良いと思いま
す。

学ランが良い

ブラウスだけだと下着が透ける
ベストは必ず着用ではなく、各自の自由で良いと思う
白色
セーラー服の半袖、夏は白でもいいと思います

ベストがあると暑い
大人でも女性はパンツスーツを着る時代なので、女子スラックスはあり。
「女子スラックス（女子用ズボン）について」　　要らない

セーラー服なので夏もセーラー服がいいです。半袖と長袖あり
他市内中学校とは違う方が、新校っぽくて良いと思った
スカートが嫌だと言っています。
ワイシャツはアイロンの手間がかかる。ワイシャツではなく、ポロシャツとベスト。



袖なしのワンピースタイプはデザインとして無しでしょうか？（ファスナーは横や前、ボタンで前開きと
か）。そうであれば、夏もブラウス＋ベストではなく、夏・冬・同じ制服で、冬はボレロやブレザーをプラス
すれば、点数を増やさずに使えるのではないでしょうか？

新しい学校ができ、これから何十年と制服が変わることがないと思います。県内、県外と制服での行事
参加と、色々な所に着ていくことがあると思います。時代遅れに少しでもならないような制服を希望しま
す。サラリーマンは、ワイシャツをクリーニングに出すと思いますが、子どもの場合は親がアイロンがけ
をします。忙しい手間にもなるのでポロシャツを希望します。

ワイシャツはズボンから出てるとだらしなく見えたりするので、ポロシャツのようなのでも良いのではな
いかと思います。夏なども汗をかいてもシミのように見えないので良いと思います。

リボンはどうしますか。今までの両校の制服から考えてほしい。中学校の制服に必要以上にお金をか
ける必要はない。
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